

Elbląg, dn. 30.01.2026r.

L.dz. SZL/253/01/2026

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia w trybie Zapytania ofertowego SZL/253/01/2026 na:
Opracowanie audytu energetycznego budynku Domu Studenckiego Nr 2 Akademii Nauk Stosowanych w
Elblągu.

WYJAŚNIENIE DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na pytanie złożone do w/w postępowania w dniu 30.01.2026r., Zamawiający na podstawie
ust. 9 pkt. 3) lit. a) Zapytania ofertowego wyjaśnia :

Pytanie nr 1

Czy posiadają Państwo inwentaryzację architektoniczno – budowlaną obiektu ?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada inwentaryzację architektoniczno – budowlaną obiektu.

Pytanie nr 2

Rozumiem, że inwentaryzacja architektoniczno-budowlana nie jest zakresem realizacji objętym tym
zamówieniem?

Odpowiedź:

W ramach zamówienia Wykonawca będzie miał zadanie sprawdzenie czy przegrody budowlane budynku
pokrywają się z dostępną inwentaryzacją.

Pytanie nr 3

Czy analiza kamerą termowizyjną ma obejmować konkretne miejsca czy takie miejsca ma wybrać
Wykonawca? Czy wystarczy na przykład analiza termowizyjna dachu z drona ?

Odpowiedź:

Miejsca ustala Wykonawca na podstawie własnego doświadczenia w zakresie niezbędnym do
opracowania audytu.

DYREKTOR
Administracyjno-Gospodarczy
mgr Renata Olaszewska
.....
podpis i pieczęć